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ATA DA 69ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2016 
 
Aos trinta e um dias do mês de outubro do ano de 2016, às 14:23 sob a presidência 
de Oziel Pires de Moraes realizou-se a 69ª sessão ordinária do corrente exercício. 
Assinaram o livro de presença os vereadores: Antonio Marmo Fogaça, Eliel Ferreira 
Leite, Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, Oziel Pires de Moraes, Pedro 
Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Valdinei Pinheiro 
Vasco, Walter Daniel da Silva Júnior, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson 
Roberto Margarido. Ausência de: Áurea Aparecida Rosa, Celio Vieira Goncalves e 
Laercio Lopes. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o 
presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: 
Colocada em discussão e votação a Ata da 68ª Sessão Ordinária realizada em 24 de 
outubro, foi aprovada. PROPOSITURAS - Projeto de Lei: 84/2016 - Prefeito José 
Roberto Comeron - Autoriza o Executivo Municipal a receber através de doação o 
imóvel urbano que especifica, de propriedade de Sérgio de Queiroz Gonçalves e sua 
esposa Thereza Campolim Gonçalves, para o fim que especifica... 85/2016 - Prefeito 
José Roberto Comeron - Autoriza o Executivo Municipal a receber através de doação 
os imóveis urbanos que especifica, de propriedade de Hamilton Luiz Ahualli Júnior e 
sua esposa Andrea Santoro Ahualli e Paulo César Spirandelli e sua esposa Maria 
Aparecida Falciano Spirandelli, para o fim que especifica... 86/2016 - Prefeito José 
Roberto Comeron - Institui a Política Municipal de fomento à Economia Solidária, CRIA 
o Programa Municipal de Economia Solidária e dá outras providências... Emenda: 
1/2016 - Emenda ao Projeto de Lei Nº 65/2016 - Vereador Sebastiao Jose de Souza - 
O art. 2º do Projeto de Lei 065/16 passa a ter a seguinte redação: Art. 2º Ficam criados 
(15) cargos de provimentos em comissão de Assessor Parlamentar 1 e (15) cargos de 
provimentos em comissão de Assessor Parlamentar 2 na Câmara Municipal de 
Itapeva.  Os Assessores Parlamentares 1 e 2, deverão ter, repectivamente: Ensino 
Superior em andamento e Ensino Médio em andamento ou Técnico Completo e, como 
remuneração,  terão as referências C2 e C1, constantes da Lei 3154/10... 2/2016 - 
Emenda ao Projeto de Lei Nº 65/2016 - Comissão de Economia, Fiscalização e 
Execução Orçamentária - O art. 2º do Projeto de Lei 065/16 passa a ter a seguinte 
redação: Art. 2º Ficam criados (15) cargos de provimentos em comissão de Assessor 
Parlamentar 1 e (15) cargos de provimentos em comissão de Assessor Parlamentar 2 
na Câmara Municipal de Itapeva.  Os Assessores Parlamentares 1 e 2, deverão ter, 
repectivamente: Ensino Superior completo e Ensino Médio completo e, como 
remuneração,  terão as referências C2 e C1, constantes da Lei 3154/10... 
Requerimento: 735/2016 - Vereador Celio Vieira Goncalves - Requer ao Comandante 
1ª CIA do 54º BPMI de Itapeva, para que informe a possibilidade de reforçar o 
patrulhamento na Av. Paulo Leite de Oliveira,  no Conjunto Habitacional Tancredo 
Neves, nas proximidades do SESI... 736/2016 - Vereador Joao Antonio de Oliveira - 
Requer ao Demutran que informe a possibilidade de fazer demarcação de 
estacionamento na Avenida Vaticano, em frente ao lado do Colégio Leme.. 737/2016 
- Vereador Joao Antonio de Oliveira - Requer à VIVO S/A, para que informe a 
possibilidade de implantar torre de transmissão de telefonia fixo e móvel no Bairro do 
Mato Dentro, próximo ao Bairro de Cima.. 738/2016 - Vereador Joao Antonio de 
Oliveira - Requer ao Comutran, para que informe a possibilidade de implantar um 
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semáforo no cruzamento da Rua Nove de Julho com a Rua Santos Dumont (antiga 
Casa Verde).. 739/2016 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer ao DRS 
(Departamento Regional de Saúde) de Sorocaba que nos informe a possibilidade de 
aumentar o número de vagas para atendimento no setor de Hemodiálise na Santa 
Casa de Município de Itapeva... 740/2016 - Vereador Rodrigo Tassinari - Requer à 
Sabesp, que informe a possibilidade de providenciar reparos ao asfalto na Rua Itaí, 
em frente ao nº 105, Vila Nova.. 741/2016 - Vereadora Wiliana Cristina da Silva de 
Souza - Requer à Empresa VIVO S/A, para que informe sobre a possibilidade de 
implantar uma torre de transmissão de sinal de telefonia móvel no Espigão do Pacova.. 
742/2016 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer ao prefeito que informe sobre 
o contrato dos médicos cirurgiões nas especialidades das cirurgias eletivas no 
município de Itapeva... 743/2016 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Requer seja 
inserido em Ata,  Voto de Congratulações aos atletas Cyrilo de Almeida Camargo 
Neto,  Sub 15, categoria Meio Leve, que conquistou o Titulo de Campeão Paulista e 
Pedro Henrique Almeida de Assis Gouveia,  Sub 9,  categoria Super-Pesado, que 
conquistou a medalha de Bronze, pela excelente participação no campeonato paulista 
de Judô... 744/2016 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Requer ao Comutran que 
informe a possibilidade de implantar  redutor de velocidade na Avenida Acácio 
Piedade, próximo ao posto Felimar... 745/2016 - Vereador Oziel Pires de Moraes - 
Requer ao Prefeito Municipal, para que informe a possibilidade de utilizar parte do 
dinheiro arrecadado com o leilão de carros e sucatas, na aquisição de um veículo para 
o SADI... Indicação: 1070/2016 - Vereador Joao Antonio de Oliveira - Indica a doação 
de um terreno para construção de uma praça no Bairro das Pedras.. 1071/2016 - 
Vereador Wilson Roberto Margarido - Indica o envio de Projeto de lei alterando a 
nomenclatura de motorista da secretaria de saúde para condutor de ambulância.. 
1072/2016 - Vereador Eliel Ferreira Leite - Indica notificar o proprietário do terreno 
localizado  na Rua Miguel Ghering,  ao lado do nº110,  Vila taquari,para que realize a 
limpeza do mesmo.. 1073/2016 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica operação tapa 
buracos na Rua Aldo Russo, altura dos números 43, 128 e 461, Jardim Santa Rosa.. 
1074/2016 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica efetuar reforma no playground 
instalado na Praça dos Trabalhadores, no Conjunto Habitacional Tancredo Neves.. 
1075/2016 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica operação tapa buraco na Rua Caliza 
Furquim de Almeida, altura do número 30, Jardim Beija Flor.. 1076/2016 - Vereador 
Walter Daniel da Silva Júnior - Indica reparos ao asfalto na travessa das Ruas Quinto 
Cavani e Luiz Pimentel Matos.. 1077/2016 - Vereador Wilson Roberto Margarido - 
Indica que seja colocada em prática a Lei nº 1408/99 (Dispõe sobre o plantio de 
árvores frutíferas e espécies em extinção, nos logradouros públicos),  sancionada pelo 
Executivo Municipal em 09 de agosto de 1.999... 1078/2016 - Vereadora Wiliana 
Cristina da Silva de Souza - Indica implantação de ciclovia, com percurso desde a 
Praça de Eventos Zico Campolim, passando pela Av. Orestes Gonzaga até a Av. 
Vaticano, prosseguindo até a Vila São Camilo e voltando pela Av. Europa, até a Av.  
Orestes Gonzaga, retornando ao ponto inicial.. 1079/2016 - Vereador Celio Vieira 
Goncalves - Indica manutenção das luminárias da Rua Adil Bernardino, em frente ao 
n° 164, na Vila Santana.. 1080/2016 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Indica que 
seja enviado a esta Casa de Leis  Projeto de lei dispondo sobre a obrigatoriedade das 
concessionárias de automóveis plantarem árvores para cada carro vendido na 
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cidade.. 1081/2016 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Indica que seja feita parceria 
com a Associação Comercial, para implantar no município o Programa Comercial nas 
academias populares... 1082/2016 - Vereador Pedro Correa dos Santos - Indica 
operação tapa-buracos na Avenida Orestes Gonzaga, desde do cruzamento da 
Avenida Acácio Piedade, até encontrar com rotatória do Jardim América... 1083/2016 
- Vereador Pedro Correa dos Santos - Indica passagem de máquina patrol, com 
possível cascalhamento e compactação do solo na altura da ponte branca, sentido ao 
Bairro Faxinal... 1084/2016 - Vereador Pedro Correa dos Santos - Indica instalar um 
ponto de táxi na Praça  Padre José Pássaro, nos Bairros da Cecap Ie II.. ORDEM DO 
DIA. . EXPLICAÇÃO PESSOAL. Faz uso da tribuna o Vereador Valdinei Pinheiro 
Vasco - Com a palavra, Valdinei Pinheiro Vasco: usa a tribuna para reivindicar e pedir. 
Comenta que, andando pelas ruas beneficiadas pelo Programa Melhor Caminho, 
percebeu a falta de manutenção. Muito dinheiro foi gasto para que não houvesse o 
devido cuidado. Foi citado por vários vereadores que as máquinas da prefeitura estão 
quebradas. Questionou se será apelado novamente ao governo, sendo que poderia 
ter sido dado o devido cuidado para preservação. Nesta manhã o vereador Jeferson 
Modesto Silva lhe disse que a culpa não é do atual secretário, mas do antigo, que já 
as deixou assim. Disse concordar com o edil, e afirmou que não nomeou cargos no 
município, e portando pode falar e pedir. Disse que foi andar pela zona rural e 
constatou que onde foi feito o programa agora está abandonado. Se o secretário 
anterior não deu conta, o atual aparentemente também não. O secretário deve fazer 
diferença. Pede aos vereadores eleitos que se atentem a isso. As chuvas estão cada 
vez gerando mais estragos e acabando com o acesso aos bairros mais afastados. 
Convida os vereadores a comparecem à zona rural e confirmarem o que foi dito. 
Relatou sobre um morador que, após aguardar oito meses por um exame, no dia não 
pode comparecer pois não tinha como transformar-se até lá . Faz uso da tribuna o 
Vereador Wilson Roberto Margarido - Com a palavra, Wilson Roberto Margarido: 
disse que no ano seguinte não irá obstruir o trabalho de ninguém, mas sim ajudar, 
porém irá cobrar e denunciará o que encontrar de errado. Fez uma campanha simples 
e por conta própria. Criticou o horário de funcionamento da prefeitura, dizendo que 
não há economia e que os funcionários é que estão pedindo para trabalhar. O futuro 
prefeito deverá lidar com a reforma no sistema, pois muitos cargos serão extintos. 
Com isso haverá valorização do funcionalismo. Acredita que o necessário será 
mantido. A cidade não tem verba para pavimentação. Concorda com o que foi dito 
pelo vereador Preto do Bairro de Cima e disse que houve falta de gestão no início do 
mandato anterior. A Câmara conseguiu negociar o caso da Santa Casa, porém a verba 
deverá ser devolvida no fim do ano. Enaltece os grupos que criticam e cobram para 
melhoria do município. Disse que o Condersul deverá trazer muitos benefícios para 
Itapeva. Disse, ainda, que o vereador Marmo Fogaça deverá ocupar cargo importante 
no município de Itapeva . Faz uso da tribuna o Vereador Valdinei Pinheiro Vasco - 
agradece em nome do munícipe, porém se diz chateado por ter sido necessário ser 
cobrado na Câmara para que um munícipe pudesse pagar sua conta . Faz uso da 
tribuna o Vereador Joao Antonio de Oliveira - Com a palavra, Joao Antonio de 
Oliveira: Sobre a questão do que está acontecendo no município, disse que ele e os 
vereadores Marmo, Eliel e Rodrigo sempre foram combativos, porém outros faziam 
desenhos maravilhosos da gestão. No momento, o prefeito já não tem quem o defenda 
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na Câmara, e terminará seu mandato só recebendo críticas. Serão feitos muitos 
sacrifícios para cumprir os deveres até dezembro. Cobra os vereadores de somar, 
junto ao prefeito, uma parceria pelo bem da cidade. Comentou sobre o caso de um 
morador que não conseguia pagar suas, relatando que foi resolvido com a geração de 
um boleto para o mesmo. APARTE de Valdinei Pinheiro Vasco: agradece em nome 
do munícipe, porém se diz chateado por ter sido necessário ser cobrado na Câmara 
para que um munícipe pudesse pagar sua conta. Continua Joao Antonio de Oliveira: 
comentou que realmente é complicada a situação, mas que o cidadão teve seu pedido 
atendido. Sobre os semáforos, diz que as pessoas estão cobrando para que sejam 
instalados e que em novembro será feita licitação e atendida a vontade das pessoas. 
Agradece ao Secretário Luciano pela atenção dada ao pedido. Sobre a ambulância 
que seria doada, porém vários problemas atrasaram a contemplação, agradeceu ao 
Secretário Armando e seu assessor Vanderlei, por resolverem a situação Nada mais 
havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 70ª Sessão Ordinária a 
ser realizada segunda-feira, dia 31 de outubro, no horário regimental e invocando a 
proteção de Deus, declaro encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando 
que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. 
Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 31 de outubro de 2016. 
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